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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-268/2019                                                                           Wrocław, dnia  30.08.2019 r.

Dostawa  specjalistycznego sprzętu medycznego i patomorfologicznego
nr sprawy: USK/DZP/PN-268/2019  
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2018 r. poz.1986 ze zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 4 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowane paski testowe do glukometrów były wyrobem medycznym refundowanym, gdyż paski takie przechodzą na terenie RP okresową weryfikację na szczeblu urzędowym pod kątem aktualności posiadanych certyfikatów? Refundacja pasków testowych ułatwia rozliczenia z NFZ i skłania również wykonawcę do zapewnienia ciągłości dostaw pasków na terenie kraju; praktyka rynkowa ostatnich lat pokazała, że wiele rodzajów pasków testowych nierefundowanych zostało wycofanych z rynku, bądź też brak dostępności i możliwości zakupu takich pasków, pomimo tego, że teoretycznie paski takie są wciąż zarejestrowane.
       Odpowiedź: Wymaga

2. Czy Zamawiający wymaga pasków testowych zasysających próbkę krwi o objętości do 0,5  mikrolitra? Większa objętość próbki zwiększa ryzyko zabrudzenia glukometru krwią.
       Odpowiedź: Wymaga

3. Czy Zamawiający wymaga nieodpłatnego dostarczania płynów kontrolnych służących do kontroli poprawności działania pasków testowych i glukometru, o dacie przydatności do użycia wynoszącej min. 6 miesięcy po pierwszym otwarciu fiolki? 
       Odpowiedź: Wymaga

4. Czy Zamawiający wymaga pasków testowych nie wymagających kodowania za pomocą kluczy, chipów, bądź też innych zewnętrznych elementów kodujących?
       Odpowiedź: Wymaga

5. Czy Zamawiający wymaga zaoferowanie pasków testowych o dokładności zgodnej z aktualną normą EN ISO 15197:2015?
       Odpowiedź: Wymaga

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 1 poz. 11  w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kasetkowego testu do wykrywania iGFBP-1 w wymazie z pochwy; z możliwością odczytu wyniku już po 5 min.; konfekcjonowanego w opakowaniach po 20 szt. (każdy test zapakowany w indywidualną saszetkę); zestaw zawiera wszystkie elementy niezbędne do wykonania testu?
        Odpowiedź: zgodnie z SIWZ
Dotyczy Pakietu 3 poz. 2 

1. Czy Zamawiający dopuści probówki do moczu okrągłodenne bez dodatków o pojemności 10 ml – różnica 1 ml nie ma żadnego znaczenia przy wykonywaniu badań, oraz czy Zamawiający dopuści probówki okrągłodenne o pojemności 6 ml i rozmiarze 13x100 ? Probówka 6 ml bez dodatku może być także używana jako pediatryczna, można do niej pobrać mniej niż 6 ml i nie zaburzy to w żaden sposób badań, ponieważ oczekują Państwo probówek bez dodatków wewnątrz.

              Odpowiedź: zgodnie z SIWZ
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
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